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Μαυροβούνιο: Με προσευχή και λουλούδια, 
απαντούν στις διώξεις
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Χιλιάδες πολίτες, στην πλειοψηφία τους νέοι συγκεντρώθηκαν χθες βράδυ στο 
μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου που είναι η έδρα του φυλακισμένου Επισκόπου 
Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Ιωαννίκιου, ψάλλοντας το «Πάτερ ημών» ως ένδειξη 
αγάπης και συμπαράστασης στον Επίσκοπό τους.
Στην πόλη Νίκσιτς, οι πολίτες μετά τον Παρακλητικό Κανόνα στην Παναγία που 
ετελέσθη στον Καθεδρικό Ναό της πόλεως συγκεντρώθηκαν ξανά μπροστά από το 
αστυνομικό τμήμα, όπου κρατείται ο Ιεράρχης και μοίρασαν τριαντάφυλλα στους 
αστυνομικούς.

Επίσης, 73 καθηγητές του κρατικού Πανεπιστημίου της Ποντγκόριτσα έγραψαν 
ανοιχτή επιστολή στην οποία εκφράζουν την συμπαράσταση στον επίσκοπο 
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Ιωαννίκιο τον οποίον χαρακτηρίζουν ως τίμιο πρόσωπο της κοινωνίας και ποιμένα 
της Εκκλησίας.

«Αντί ένας τέτοιος άνθρωπος να είναι σεβαστός από την εξουσία, εσείς τον 
φυλακίσατε. Κάνατε επίδειξη της ισχύος και αποδείξετε ότι μπορείτε να βάζετε 
πίσω από τα κάγκελα όποιον θέλετε εσείς, εκτός από αυτούς που θα έπρεπε» 
αναφέρουν και εκφράζουν τον προβληματισμό τους για την «ανεύθυνη 
συμπεριφορά της εξουσίας και το έλλειμμα δημοκρατίας και ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων».
Στο τέλος της επιστολής καλούν την κυβέρνηση να ακούσει την φωνή του λαού και 
την κοινή λογική και να αφήσει ελεύθερο τον επίσκοπο Ιωαννίκιο και τους ιερείς.



Πατήρ Γκόγικο : Εάν δεν αφήσουν τον επίσκοπο Ιωαννίκιο, ας μας 
συλλάβουν όλους

Μετά την Παράκληση στην Παναγία ο π. Γκόγικο απηύθυνε σύντομο λόγο στους 
συγκεντρωμένους .
«Είναι αισχρός και άξιος κάθε περιφρόνησης ο τρόπος με τον οποίον έγινε η 
σύλληψη του επισκόπου Ιωαννικίου και των ιερέων στην πόλη Νίκσιτς. Επίσης, 
είναι εξίσου αισχρή σημερινή δήλωση του Πρωθυπουργού στην οποία έλεγε 
ανακρίβειες σχετικά με το συμβάν αυτό» υπογράμμισε και κάλεσε τον κόσμο να 
αποχωρήσει.

«Περιμένουμε να δούμε τί θα συμβεί, υπάρχει μεγάλη πίεση. Απευθυνθήκαμε με το 
αίτημα να τους απελευθερώσουν αύριο το πρωί, εάν δεν γίνει έτσι ερχόμαστε πάλι 
εδώ στο ίδιο μέρος. Αύριο όταν θα μας δούνε ας μας συλλάβουν όλους», είπε ο π. 
Γκόγικο.
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